

梁山水泊商场“老掌柜”赵庆珠不忘初心把商场当成家 82岁老人有2000多位“家人”

今年是82岁的老党员赵庆珠在梁山水泊商场工作的第34年。作为商场“掌门人”，他把商场当成家、把职工视为子女。他虽一手打造了全国第二的基层供销社，自己至今住在简陋的平房里。他始终将职工的利益放在首位，用自己的一生诠释着共产党员的不忘初心。



赵庆珠和他的三皮箱荣誉证书。

文/图 本报见习记者 李锡巍

把商场当成家
自己就是“大家长”

4日上午,赵庆珠和水泊商场工作人员又像往常一样,带着油、米等食品看望、慰问商场退休老党员。在88岁的老党员干良轩家,两位头发花白

无责主责行家，两位次次化险为夷，2011万元，仅有九个商

为商场“掌门人”，他把商场
自己至今住在简陋的平房
不忘初心。

做家人，员工也将他的这份情谊放在心里。赵庆珠参加过许多职工两代人的喜宴，因为在里两代甚至三代人在商场上班的并不稀罕。

累,却十分心疼职工。他认为,企业有了效益,首先要做到两点:一是惠及职工,二是交给国家和集体,这才是社会主义的企业。

家电制冷部的经理张士新一家四代都在商场工作，见证了水泊商场的发展历程。“有这样一位好领导，我还奢求啥？”他说，十年前，父亲因病住院，期间70多岁的赵庆珍三天两头往医院探望。如今，张士新家里十多口人都在水泊商场工作。

赵庆珠始终想着如何给员工营造一种家的氛围。从1993年起,每月16日,他会为当月生日的职工集体过生日;大年初一,他会站在商场门口迎接员工,为大家拜年……

商场还设立了济扶贫扶专项福利资金,对多名生活困难的职工实施救助。平日无论多忙,只要是被赵庆珠记在脑子里的职工,生病住院、婚丧嫁娶他都会亲自到场。因为水泊商场、2000多名职工早已和他成为了一家人。

虽已身价过亿
对自己很“抠门”

虽已是耄耋之年,但他精神矍铄,走起路来腰板挺直,但缓慢的步履也证明了他已不再年轻。赵庆珠不怕吃苦受

“每次都说再干两年就退休，一直干到现在。”赵庆珠至今还担任着梁山县水泊商场党总支书记的职务。当记者问赵庆珠，如此拼命工作图什么时？赵庆珠说，职工都把宝押在了咱身上。要是商场垮了，大家吃不上饭他会心疼。他说，除了责任心促使他继续发光发热外，他觉得在工作中可以获得幸福。